



**Следственное управление предупреждает жителей
Нижегородской области об опасностях зимнего периода**



В зимний период резко возрастают риски несчастных случаев и гибели граждан, в том числе несовершеннолетних, при занятиях зимними видами спорта, катании на тюбингах-«ватрушках», выходом на тонкий лед, на несанкционированные ледовые переправы.

Так, следователи СК выясняют обстоятельства гибели студентки при катании с откоса реки в г. Н.Новгород. 6 февраля 2017 года в Приокском районе две студентки отправились покататься на «ватрушке» со склона, при съезде подруги врезались в дерево. 20-летняя нижегородка погибла на месте, 21-летняя девушка с черепно-мозговой травмой госпитализирована в городскую больницу.

Характерной особенностью тюбинга является его неуправляемость. Помимо этого, тюбинг вращается при движении и развивает очень высокую скорость. Как правило, снежные горки в



городах и сельской местности возникают стихийно, их эксплуатацию никто не контролирует.

Поэтому стоит знать и соблюдать следующие правила безопасности:

Перед катанием проверить целостность ватрушки – её дна, швов, ручек, внутренней камеры. В противном случае возможен разрыв тюбинга.

Выбор места для катания очень важен. Специальные склоны для тюбинга представляют собой жёлоб. Трасса должна быть огорожена, чтобы человек не смог вылететь за ее пределы. Не следует кататься на тюбинге во дворах – на ледяных горках, по наклонным улицам.

Прежде чем начать спуск по трассе, необходимо осмотреть ее: на ней не должно быть ям, бугров, торчащих кустов, камней, внизу должно быть достаточно места для торможения.

Спуск можно начинать только при отсутствии других людей в зоне катания.

Катание на одном склоне совместно с катающимися на любых санках (металлических, пластмассовых, деревянных), снегокатах и других снарядах может привести к травмам.

В идеальном случае при катании используются средства защиты, как при катании на горных лыжах и сноуборде.

Детям до 12 лет кататься строго в защитном шлеме.

Опасно садиться на ватрушку некоторым людям сразу, нельзя связывать тюбидги между собой.

Кататься следует только сидя, не пытайтесь лежать, вставать или прыгать.

Нельзя кататься на тюбинге в состоянии опьянения, когда человек не способен оценить свои силы и возможности.

Необходимо крепко держаться за ручки тюбинга. При спуске запрещено тормозить ногами, руками, различными предметами.

Нельзя отпускать детей кататься одних. Они сразу же рвутся покорять опасные склоны, стараются специально сталкиваться на ватрушках и привязывать их «паровозиком» - это часто приводит к переворачиванию. Большинство детских травм происходит из-за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

пренебрежительного отношения родителей к элементарным правилам безопасности.

Также велика вероятность травмирования взрослых и детей во время гололеда, неконтролируемого падения снега и наледи с выступающих частей зданий, а также вблизи покрытых льдом водоемах.

Если вы стали свидетелями ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению безопасности граждан в зимний период, необходимо обращаться по соответствующим телефонам дежурных коммунальных служб.

В случае, если после обращения меры по устранению ненадлежащей работы коммунальных служб не приняты, и есть угроза жизни и здоровью людей, необходимо обращаться по телефону оперативного дежурного следственного управления 8-920-069-51-86 или по телефону «Ребенок в опасности» 8 (831) 268-03-34.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1100327>